

正誤表

文中に以下の誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

書名： ビジネスロードテスト

頁	行	誤	正
29	8	マクロレベル	ミクロレベル
54	7	ライセンス	ライセンス
312	12	空白行 ※箇条書き3つめ	これは誘導質問ではない。相手が思いつくままに話すよう促し、言いたいことは何でも話してもらおうようにしよう。
372	表	7億7400万 ※「調査によるデータ」列・1行目	7400万
372	表	7670万世帯 ※「結果」列・2行め	2670万世帯

英治出版